
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA 
ESTADO DO PARANÁ 

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto 
 

 
 

29/06/2023 

 

 
1 de 7 

AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, 

ÀS QUATORZE HORAS E QUINZE MINUTOS, EM SESSÃO ON LINE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ESTADO DO PARANÁ, REALIZOU-SE A VIGÉSIMA 

QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A SESSÃO 

FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: CELSO NICÁCIO DA SILVA, EDUARDO 

RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS), FÁBIO ALMEIDA PAVONI, PEDRO 

FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA), RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, 

SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E 

VILSON CORDEIRO (GRILO). AUSÊNCIA DOS VEREADORES: APARECIDO RAMOS 

ESTEVÃO E IRINEU CANTADOR. DEPOIS DE CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL 

DE VEREADORES PRESENTES, O PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, 

INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. 

O VEREADOR PASTOR CASTILHOS FEZ LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. NA 

SEQUÊNCIA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, FEZ A 

LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, NÃO RECEBENDO 

RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E SEUS 

PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. NA 

SEQUÊNCIA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS E AS PROVIDÊNCIAS DA 

MESA: PROJETOS DE LEI Nº 2600/2023 E Nº 2603/2023, AMBOS DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL; E PROJETO DE LEI Nº 221/2023, DE INICIATIVA DA 

COMISSÃO EXECUTIVA. NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS, FEZ USO DA 

TRIBUNA, PRIMEIRAMENTE, O VEREADOR PROFESSOR VALTER, QUE MANIFESTOU 

SEU PESAR PELO FALECIMENTO DO PAI DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, O 

SENHOR GILBERTO CUSTÓDIO DE OLIVEIRA FILHO. O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, AGRADECEU AS MANIFESTAÇÕES DE TODOS 

OS VEREADORES EM SOLIDARIEDADE COM O MOMENTO PESAROSO POR QUE 

PASSA SUA FAMÍLIA, COM O FALECIMENTO DE SEU PAI NESTA SEMANA. O 

VEREADOR PASTOR CASTILHOS SOLICITOU A INCLUSÃO DO REQUERIMENTO Nº 

61/2023, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, A 

RESPEITO DE IMÓVEL NA LOCALIDADE DE GUAJUVIRA, E QUE DEVERÁ SER 

DEVOLVIDO À PREFEITURA, POR ISSO, A NECESSIDADE DE SER VOTADO O MAIS 

BREVE POSSÍVEL. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, 

INFORMOU QUE, DE ACORDO COM O § 2º DO ARTIGO 8º, DO REGIMENTO INTERNO, 

POR SE TRATAR DE UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, NÃO ERA POSSÍVEL INCLUIR 
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MATÉRIA NA ORDEM DO DIA NÃO PREVISTA NA CONVOCAÇÃO, MAS QUE NA 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA O REFERIDO REQUERIMENTO SERÁ COLOCADO 

PARA VOTAÇÃO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA FALOU SOBRE A VALORIZAÇÃO 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE ARAUCÁRIA POR PARTE DA ADMINISTRAÇÃO 

MUNICIPAL, ASSIM COMO, A VALORIZAÇÃO DOS SERVIDORES DESTA CASA POR 

PARTE DA PRESIDÊNCIA DO LEGISLATIVO, MANIFESTADA PELA CELERIDADE NA 

TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS QUE ESTÃO EM VOTAÇÃO NESTA SESSÃO. O 

VEREADOR DESTACOU OS AVANÇOS QUE TIVEMOS NO ANO PASSADO, E MESMO 

NESTE ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, MESMO COM TODAS AS DIFICULDADES 

QUE TIVEMOS, DIFERENTE DE OUTROS MUNICÍPIOS DA REGIÃO O EXECUTIVO 

MUNICIPAL ESTÁ CONCEDENDO REPOSIÇÃO SALARIAL AOS SERVIDORES DE 

ARAUCÁRIA, ASSIM COMO, ESTÁ CONCEDENDO AUMENTO NO VALOR DO AUXÍLIO 

ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES ATIVOS, DESTACANDO, INCLUSIVE, A FORMA 

COMO O LEGISLATIVO TEM TRATADO TODAS AS QUESTÕES DOS SERVIDORES, 

COMO NAS VOTAÇÕES ÁGEIS DOS PROJETOS REFERENTES AO FUNDO MUNICIPAL 

DE PREVIDÊNCIA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, 

DISSE QUE A CÂMARA SEMPRE TEM USADO DE MUITA AGILIDADE NAS QUESTÕES 

DOS SERVIDORES MUNICIPAIS PARA QUE POSSA DAR RESPOSTAS, TANTO À 

POPULAÇÃO, QUANTO AOS SERVIDORES. EM SEGUIDA, NÃO HAVENDO MAIS 

ORADORES INSCRITOS, NEM ALGO A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, PASSOU-

SE À ORDEM DO DIA: O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS PARECERES DAS 

COMISSÕES PARA OS PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO SE ENCONTRAM 

NO PROGRAMA DESTA SESSÃO PARA CONHECIMENTO DOS VEREADORES. 

PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2598/2023, DE 

INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONCEDER REPOSIÇÃO SALARIAL DE 3,83% (TRÊS VÍRGULA OITENTA 

E TRÊS POR CENTO) AOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO, DA 

ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, E DO PODER LEGISLATIVO, CONFORME 

ESPECIFICA”. O VEREADOR PROFESSOR VALTER FALOU SOBRE A INSATISFAÇÃO 

DE UMA PARTE DO FUNCIONALISMO EM RELAÇÃO AO PERCENTUAL DE 

REPOSIÇÃO SALARIAL, OFERECIDA PELA ADMINISTRAÇÃO, E DISSE QUE É O 

VALOR QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL PODE OFERECER NESTE MOMENTO, EM 

VIRTUDE DA QUESTÃO ORÇAMENTÁRIA DO MUNICÍPIO. O VEREADOR RICARDO 

TEIXEIRA DISSE QUE É MUITO IMPORTANTE DESTACAR QUE NÃO SE DEVE PENSAR 

APENAS NESTE ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, PORQUE TEMOS QUE 
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OBSERVAR TODOS OS AUMENTOS QUE FORAM CONCEDIDOS PELA 

ADMINISTRAÇÃO, TANTO DO SALÁRIO QUANTO DO VALE ALIMENTAÇÃO, E 

CONSTATAMOS QUE ARAUCÁRIA ESTÁ NA CONTRAMÃO EM RELAÇÃO AOS 

OUTROS MUNICÍPIOS, NÃO SÓ DO PARANÁ, MAS DE TODO O PAÍS, QUE NÃO ESTÃO 

CONCEDENDO AUMENTOS NOS SALÁRIOS DE SEUS SERVIDORES. O VEREADOR 

PASTOR CASTILHOS DISSE QUE É IMPORTANTE DESTACAR QUE SE TRATA APENAS 

DE UMA REPOSIÇÃO INFLACIONÁRIA, NÃO É UM AUMENTO QUE ESTÁ SENDO 

CONCEDIDO E, TALVEZ, POR ISSO, ESTEJA HAVENDO ALGUMA FRUSTRAÇÃO, POIS 

ESPERAVA-SE UM AUMENTO REAL NOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES, APÓS UM 

GRANDE PERÍODO NO QUAL OS SERVIDORES NÃO TIVERAM AUMENTO REAL 

ALGUM, E DESTACOU TAMBÉM QUE O PERCENTUAL É PEQUENO PORQUE SE 

REFERE AINDA AO PERÍODO DE ADMINISTRAÇÃO FEDERAL SOB O GOVERNO DO 

EX-PRESIDENTE JAIR BOLSONARO, QUANDO A INFLAÇÃO TAMBÉM FOI PEQUENA. 

O VEREADOR DISSE QUE ESPERA QUE NÃO HAJA ALEGAÇÃO DE QUE O LIMITE DE 

GASTO COM A FOLHA DE PAGAMENTO DO MUNICÍPIO NÃO VAI PERMITIR A 

CONCESSÃO DE AUMENTO REAL, MAS, POR ENQUANTO, É O QUE FOI POSSÍVEL 

SER CONCEDIDO. O VEREADOR VAGNER CHEFER PARABENIZOU O PREFEITO 

HISSAM PELA CONCESSÃO DA REPOSIÇÃO SALARIAL AOS SERVIDORES 

MUNICIPAIS, REVELANDO SUA PREOCUPAÇÃO COM AS FAMÍLIAS DE CERCA DE 

CINCO MIL SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, TAMBÉM PELO REAJUSTE 

NO VALOR DO AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES ATIVOS. O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE QUE SE TRATA DE UMA 

REPOSIÇÃO DE ACORDO COM O ÍNDICE DA INFLAÇÃO QUE FOI POSSÍVEL SER 

CONCEDIDA, NESTE MOMENTO, PELO PREFEITO HISSAM. EM RELAÇÃO A UM 

AUMENTO REAL, DESTACOU QUE HOUVE SIM UM AUMENTO REAL NO VALOR DO 

AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO, E DISSE QUE TEM QUE HAVER SIM A PREOCUPAÇÃO COM 

O AUMENTO DA FOLHA DE PAGAMENTO, PORQUE QUANDO O PREFEITO HISSAM 

ASSUMIU A PREFEITURA EM DOIS MIL E DEZESSETE, A FOLHA DE PAGAMENTOS 

ESTAVA NA CASA DE VINTE E DOIS MILHÕES DE REAIS E, AGORA É DE QUARENTA 

E TRÊS MILHÕES DE REAIS, POR ISSO, É IMPORTANTE SE MANTER O CONTROLE 

DESSA SITUAÇÃO. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES 

APARECIDO RAMOS E IRINEU CANTADOR. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2599/2023, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL. EMENTA: “ALTERA A REDAÇÃO DA LEI Nº 3.543, DE 14 DE NOVEMBRO 
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DE 2019, QUE INSTITUI, NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, 

AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO E/OU REFEIÇÃO EM PECÚNIA PARA OS SERVIDORES 

ATIVOS”. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS FALOU SOBRE O AUMENTO REAL NO 

VALOR DO AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO QUE, POR SER EM PECÚNIA, REPRESENTA 

MUITO PARA QUEM RECEBE UM VALOR MENOR DE SALÁRIO, MAS A EXPECTATIVA 

ERA DE QUE ESTE AUMENTO REAL FOSSE NA BASE DO SALÁRIO, PORQUE O 

AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO NÃO CONTA PARA A APOSENTADORIA, POR ISSO, NÃO É 

UM AUMENTO REAL QUE AJUDARIA O SERVIDOR APÓS SE APOSENTAR, MAS O 

VEREADOR MANIFESTOU-SE FAVORÁVEL À APROVAÇÃO DO PROJETO. O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE QUE ESTE AUMENTO DO 

VALOR EM CEM REAIS É O QUE FOI POSSÍVEL AO EXECUTIVO CONCEDER PARA 

AUXILIAR OS SERVIDORES DO MUNICÍPIO NESTE MOMENTO. O VEREADOR 

RICARDO TEIXEIRA COMENTOU QUE NO ANO PASSADO TIVEMOS UM AUMENTO 

REAL DE DEZESSEIS POR CENTO AOS SERVIDORES MUNICIPAIS, SOMADOS AO 

AUMENTO DESTE ANO, SÃO MAIS DE VINTE POR CENTO, POR ISSO, CONSTATAMOS 

QUE ARAUCÁRIA APESAR DE PANDEMIA E DE TODAS AS DIFICULDADES QUE 

PASSOU TEM SE MANTIDO, ENTÃO, NÃO SE PODE ESQUECER O QUE FOI FEITO NO 

PASSADO, E DECLAROU QUE NÃO PODE SER DESMERECIDO O QUE FOI FEITO 

PELOS SERVIDORES. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES 

APARECIDO RAMOS E IRINEU CANTADOR. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE 

AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL TENDO, COMO PRIMEIRO INSCRITO, O 

VEREADOR PASTOR CASTILHOS, QUE COMENTOU SOBRE O REQUERIMENTO Nº 

61/2023, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, QUE TRATA 

DE PROJETO, EM TRAMITAÇÃO, A RESPEITO DE UM IMÓVEL NA LOCALIDADE DE 

GUAJUVIRA, QUE A PREFEITURA CEDEU PARA UMA ASSOCIAÇÃO EM MIL E 

NOVECENTOS E OITENTA E CINCO, E TEM SIDO UTILIZADO PELA COMUNIDADE 

DESDE ENTÃO, INCLUSIVE COM A INSTALAÇÃO DE UMA IGREJA NO LOCAL, O QUAL, 

AGORA TERÁ QUE SER DEVOLVIDO À PREFEITURA, PARA A CONSTRUÇÃO DE UM 

CMEI – CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL, POR ISSO, DISSE QUE ESPERA QUE NÃO 

HAJA O MESMO DESGASTE DAS OUTRAS VEZES EM QUE HOUVE DEVOLUÇÃO DE 

IMÓVEIS PARA A PREFEITURA ONDE SE ENCONTRAVAM CONSTRUÍDOS TEMPLOS 

OU CAPELAS, E FALOU DA IMPORTÂNCIA DA CAPELA PARA A COMUNIDADE DE 

GUAJUVIRA. O VEREADOR DISSE QUE A NECESSIDADE DA COMISSÃO É SABER SE 

HÁ MESMO O INTERESSE PÚBLICO PARA ESTA AÇÃO, OU SE HÁ OUTRO 
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ENDEREÇO ONDE A PREFEITURA PODERÁ CONSTRUIR O REFERIDO CMEI NA 

LOCALIDADE. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE 

QUE NA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA A PROPOSIÇÃO SERÁ 

VOTADA PELOS VEREADORES E DISSE QUE CONCORDA QUE A MAIORIA DA 

COMUNIDADE DEVE SER OUVIDA, MAS QUE A ADMINISTRAÇÃO SEMPRE TEM 

AGIDO CONFORME A LEGALIDADE EM TODOS OS SENTIDOS PARA QUE SE POSSA 

TER DISCERNIMENTO EM TUDO O QUE VAI SER FEITO COM RESULTADOS 

POSITIVOS PARA A POPULAÇÃO. DISSE QUE SÃO IMPORTANTES OS 

QUESTIONAMENTO PARA QUE SEMPRE SE TOMEM DECISÕES ACERTADAS. O 

VEREADOR PEDRINHO GAZETA DISSE QUE O AUMENTO NÃO É TÃO SUBSTANCIAL, 

MAS É UMA BOA REPOSIÇÃO SALARIAL, EM FACE DA CRISE QUE VIVEMOS NO PAÍS 

E NO MUNDO. COMENTOU QUE ARAUCÁRIA CONSEGUIU CONCEDER UM AUMENTO 

PARA OS FUNCIONÁRIOS NO SALÁRIO E NO VALOR DO VALE ALIMENTAÇÃO, 

PARABENIZANDO O PREFEITO HISSAM, DISSE QUE O VALOR QUE UM SERVIDOR 

RECEBE DE VALE ALIMENTAÇÃO PODE SER COMPARADO AO QUE, MUITAS VEZES, 

UM PAI DE FAMÍLIA EM UMA EMPRESA PRIVADA NÃO GANHA COMO SALÁRIO, 

ASSIM COMO OS VEREADORES TAMBÉM ESTÃO DE PARABÉNS POR ESTAREM 

APROVANDO ESTE PROJETO NESTA SESSÃO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR 

BEN HUR DE OLIVEIRA, FALOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DAS OBSERVAÇÕES DO 

VEREADOR PEDRINHO GAZETA, E DISSE QUE É IMPORTANTE QUE A POPULAÇÃO 

OUÇA E VEJA O ESFORÇO QUE A CÂMARA ESTÁ FAZENDO PARA APROVAR, O MAIS 

RÁPIDO POSSÍVEL, ESSES PROJETOS EM SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS, PARA QUE 

OS SERVIDORES POSSAM RECEBER NO PRÓXIMO PAGAMENTO, POR ISSO 

AGRADECEU A PRESENÇA DOS VEREADORES NESTA SESSÃO EM COLABORAÇÃO 

PARA QUE OS PROJETOS PUDESSEM SER APRECIADOS. O VEREADOR RICARDO 

TEIXEIRA REITEROU A IMPORTÂNCIA DESSA REPOSIÇÃO SALARIAL PARA OS 

NOSSOS SERVIDORES, NÃO SÓ NO SALÁRIO, MAS TAMBÉM NO VALOR DO VALE 

ALIMENTAÇÃO, E DISSE QUE SEU DISCURSO SEMPRE FOI ÚNICO DESDE O INÍCIO 

DE SEU MANDATO, E NÃO FICA VARIANDO ESSE DISCURSO, POIS SEMPRE É NA 

DEFESA DA ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO HISSAM, QUE FAZ INVESTIMENTOS 

REAIS, QUE ASFALTOU TODO O INTERIOR DE NOSSO MUNICÍPIO, QUE TEM 

CONSTRUÍDO ESCOLAS E CMEIS, COMO NENHUM OUTRO PREFEITO EM GESTÕES 

DOS ÚLTIMOS ANOS TENHA FEITO, POR ISSO TEM QUE SER DESTACADOS OS 

PONTOS POSITIVOS. DISSE QUE TEMOS CONSCIÊNCIA QUE ESTAMOS EM ANO 

PRÉ-ELEITORAL E, POR ISSO, NAS VOTAÇÕES MUITO SE FALARÁ E SE DESTACARÁ 
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OS PONTOS NEGATIVOS DA ADMINISTRAÇÃO, MAS TEM QUE SER DESTACADO 

AQUILO QUE ESTÁ SENDO FEITO DE POSITIVO, POIS A POPULAÇÃO ESTÁ 

OBSERVANDO A QUESTÃO POLÍTICA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN 

HUR DE OLIVEIRA, AGRADECEU A PARTICIPAÇÃO DOS VEREADORES COLOCANDO 

SUAS OPINIÕES, DANDO PRIORIDADE AO QUE É MELHOR PARA A POPULAÇÃO, E 

COMENTOU SOBRE O POSICIONAMENTO DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS QUE, 

DE ACORDO COM ORIENTAÇÃO DO SEU PARTIDO, DECLAROU-SE COMO 

OPOSIÇÃO, QUE SE ENTENDE COMO PARTE DA DEMOCRACIA, POIS CADA UM SE 

COLOCA COMO QUEIRA SE COLOCAR, ASSIM COMO ELE PRÓPRIO, COMO 

VEREADOR PRESIDENTE DA CÂMARA E LÍDER DE GOVERNO, TAMBÉM É UM 

APOIADOR DA ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO HISSAM, POR TUDO O QUE TEM 

FEITO, COM O APOIO DA CÂMARA E COM A APOIO TAMBÉM DA OPOSIÇÃO, QUE 

VEM VOTANDO FAVORÁVEL A TUDO O QUE VAI AO ENCONTRO DAS 

NECESSIDADES DA POPULAÇÃO. COMENTOU SOBRE OS PROBLEMAS NA ÁREA DA 

SAÚDE E DAS RECLAMAÇÕES RECORRENTES DA POPULAÇÃO, E DO EMPENHO DO 

PREFEITO EM PROCURAR UMA PESSOA CERTA PARA DIRIGIR A PASTA, 

DESTACANDO O TRABALHO DO ATUAL SECRETÁRIO BRUNO FONTES, COMO SE 

PODE OBSERVAR, QUE NÃO OCORREM MAIS OS CASOS DE GRANDES FILAS NOS 

ATENDIMENTOS NOS PRONTOS ATENDIMENTOS INFANTIL E ADULTO, ONDE SE 

PERCEBEM MELHORIAS, LEMBRANDO O FATO DE QUE ARAUCÁRIA ATENDE CERCA 

DE SESSENTA E SETE POR CENTO DAS CIDADES VIZINHAS, E DISSE QUE SE PODE 

ESPERAR QUE REALMENTE HAVERÁ UMA MELHORA EM TODOS OS  

ATENDIMENTOS. FALOU SOBRE O DESTAQUE DO PREFEITO HISSAM EM TODO O 

ESTADO E NO BRASIL COMO UM PREFEITO QUE VEIO PARA MUDAR NOSSA CIDADE 

PARA MELHOR, E REAFIRMOU SEU APOIO AO TRABALHO QUE VEM SENDO FEITO, E 

FALOU SOBRE OS RESULTADOS POSITIVOS DESTA ADMINISTRAÇÃO NA 

EDUCAÇÃO, POR EXEMPLO, DESTACANDO O AVANÇO NESTA ÁREA, COM A 

CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS E CMEIS, ASSIM COMO, NA CONSTRUÇÃO E MELHORIA 

DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, IMPULSIONANDO UMA CIDADE QUE ESTAVA 

COM CERCA DE CINQUENTA ANOS DE ESTAGNAÇÃO EM DIVERSAS ÁREAS, POR 

ISSO, AGRADECEU MAIS UMA VEZ A COLABORAÇÃO DE TODOS, INDEPENDENTE DE 

SER OPOSIÇÃO OU NÃO, MAS VOTANDO SEMPRE PELO BEM COMUM DE NOSSA 

SOCIEDADE. O SENHOR PRESIDENTE DISSE QUE TODOS OS POSICIONAMENTOS 

SERÃO RESPEITADOS, MAS QUE CONTINUARÁ DEFENDENDO TUDO O QUE FOR 

BOM PARA NOSSA POPULAÇÃO, DE MANEIRA DEMOCRÁTICA. O PRESIDENTE, EM 
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RELAÇÃO AO PISO SALARIAL DA ENFERMAGEM, INFORMOU QUE AINDA NÃO FOI 

IMPLANTADO EM ARAUCÁRIA PORQUE NA APROVAÇÃO DA LEI QUE ESTABELECEU 

O PISO DA ENFERMAGEM FOI ESTIPULADO QUE OS MUNICÍPIOS RECEBERIAM UM 

APORTE FINANCEIRO PARA SUA IMPLANTAÇÃO, SENDO QUE ATÉ O MOMENTO NÃO 

FOI FEITO O REFERIDO APORTE PELA UNIÃO, INVIABILIZANDO A IMPLANTAÇÃO EM 

ARAUCÁRIA DO PISO NACIONAL DA CATEGORIA. NÃO HAVENDO MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, APÓS AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.   


